

平成 27 年 3 月 31 日付け佐賀県公報号外第 3 号中訂正

目次中

ページ	行	誤	正
1	10	公共料金等の支出事務	公共料金等支出事務